



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,  
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ



ΚΕΝΤΡΟ  
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ‘Σας ευχαριστούμε’-3<sup>ος</sup> Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2014

Ολοκληρώθηκε το Σάββατο 12 Απριλίου 2014 στα Εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) στη Λεμεσό (Ελπίδος 1, Βιομ. Περιοχή Λινόπετρας) η δεύτερη φάση του 3<sup>ου</sup> Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2014 που οργανώθηκε από το ΚΕΠΑ, σε συνεργασία με το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου (ΑΞΙΚ).

Κατά τη δεύτερη φάση διεξήχθησαν οι τελικοί διαγωνισμοί για νεαρούς τεχνίτες (17-24 ετών) στις ειδικότητες Εγκαταστάτη ξηρής δόμησης/Σοβατζή, Συγκολλητή, Θερμοϋδραυλικού/Κεντρικές Θερμάνσεις, Ηλεκτρολόγου, Τεχνικού Ψύξης και Μηχανικού Αυτοκινήτων.

Νικητές του Διαγωνισμού στην ειδικότητα του Εγκαταστάτη ξηρής δόμησης/Σοβατζή αναδείχθηκαν οι Μάριος Ξενοφώντος, Ραφαήλ Μόσχος (1<sup>η</sup> Θέση), Χρίστος Παναγιώτου, Στέφανος Ιωάννου (2<sup>η</sup> Θέση) και Μίνα Μαχρούς (3<sup>η</sup> Θέση). Νικητές του Διαγωνισμού στην ειδικότητα του Συγκολλητή αναδείχθηκαν ο Αναστάσιος Επαμεινώνδα (1<sup>η</sup> θέση) και Ηρακλής Πασχαλίδης (2<sup>η</sup> Θέση). Νικητές του Διαγωνισμού στην ειδικότητα του Θερμοϋδραυλικού/Κεντρικές Θερμάνσεις αναδείχθηκαν οι Παναγιώτης Χατζηπαύλου, Κωνσταντίνος Ματσούκα (1<sup>η</sup> Θέση), Γεώργιος Μιχαήλ, Στέφανος Ιωάννου (2<sup>η</sup> Θέση) και Μάριος Λοΐζου, Άριστος Σωκράτους (3<sup>η</sup> Θέση). Νικητές του Διαγωνισμού στην ειδικότητα του Ηλεκτρολόγου αναδείχθηκαν οι Γεώργιος Σαββίδης (1<sup>η</sup> Θέση), Αντρέας Γεωργίου (2<sup>η</sup> Θέση) και Ραφαέλλος Λοΐζου (3<sup>η</sup> Θέση). Νικητές του Διαγωνισμού στην ειδικότητα του Τεχνικού Ψύξης αναδείχθηκαν από κοινού οι Σταύρος Παπαμιχαήλ και Ανδρέας Φραγκούς (1<sup>η</sup> Θέση) ενώ νικητές του διαγωνισμού στην ειδικότητα του Μηχανικού αυτοκινήτων αναδείχθηκαν οι Λούης Κυπρή (1<sup>η</sup> Θέση) και οι Παντελής Μακεδόνας, Διονύσης Διονυσίου που έλαβαν από κοινού την 2<sup>η</sup> θέση.

Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η διεύθυνση του ΚΕΠΑ και του ΑΞΙΚ εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέλαβαν στην πραγματοποίηση και επιτυχία του Διαγωνισμού και συγχαίρει όλους τους συμμετέχοντες και διακριθέντες στους επιμέρους διαγωνισμούς. Ιδιαίτερες ευχαριστίες προς το προσωπικό των δυο οργανισμών ΚΕΠΑ και ΑΞΙΚ που εργάστηκε για το Διαγωνισμό, τους εμπειρογνώμονες και κριτές του Διαγωνισμού, τους συνεργάτες και τους Χορηγούς των Διαγωνισμών ANCO Catering Equipment, Dikran Ouzounian Ltd (TOYOTA), το Οινοποιείο ΜΑΚΚΑΣ, τη Φρουταρία ΑΓΡΟΣ, SAKRET ΖΕΙΠΕΚΚΙΣ, Λιασής Λιασής, Α. Eriphanou Industries Ltd, CHR. MAVROMMATIS, THEOFAST LTD, VIOTEK, AIR CONTROL LTD, AGELCO LTD, TROODOS ELECTRIC CABLES LTD, ELMASCO LTD και PERIC WATER SYSTEMS.



Φωτογραφία από τον 3ον Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2014